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Q1 Did you attend one of the Main St.
uplighting demos?
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Q2 Which did you prefer?
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Q3 How did you feel about the brightness of
the lighting?
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Q4 How did you feel about the white light?
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Q5 How did you feel about the colored
light?
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Q6 Do you feel the uplighting is important
to the new Main St. project?
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Q7 Overall, what did you think of the
lighting options?

Answered: 31 Skipped: 4
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